

Stanislav Valachovič

Senior application developer

Praha-Východ
Česká republika
✉ stanislav@valachovic.sk
🌐 www.valachovic.sk
📌 [stanislavvalachovic](https://www.linkedin.com/in/stanislavvalachovic)

Be better than yesterday!

Vzdelanie

Júl 2010 **Bakalársky titul v oblasti informatiky a informačných technológií**, Slovenská technická univerzita, Bratislava, Slovensko.

Pracovné skúsenosti

Sep 2022 - **Senior Application Developer**, *Livesport s.r.o.*, Prague, CZ.
súčasnosť

Jan 2019 - **Automatization Systems Team Leader**, *Livesport s.r.o.*, Praha, CZ.

Sep 2022 Opäť po dvoch rokoch preukazovania mojich kvalít, som bol povýšený na pozíciu vedúceho tímu. Okrem doterajšej náplne mojej práce mi boli pridané nové zodpovednosti ako komunikácia medzi oddeleniami, hodnotenia členov môjho tímu, vytváranie plánov napredovania a rozvoja tímu, a to ako na mesačnej, tak aj na ročnej báze.

Feb 2016 - **Web developer**, *Livesport s.r.o.*, Praha, Česká republika.

Dec 2018 Livesport je svetovou jednotkou v poskytovaní online športových dát. Okamžité zmeny a informácie poskytuje vo svojich službách pre viac než 35 športov!

Moja hlavná pracovná náplň pozostáva z analýzy, vývoja a následnej optimalizácie prostriedkov pre automatizované spracovávanie športových dát a videa v reálnom čase. Toto je úzko spojené so spracovávaním, analýzou a vizualizáciou veľkého množstva dát, inak povedané: Data mining.

Okt 2014 - **Manažér vývoja**, *Ušetřeno.cz s.r.o.*, Praha, Česká republika.

Jan 2016 Po dvoch rokoch na pozíci jedného z hlavných vývojárov, som bol povýšený na pozíciu manažéra vývoja. Okrem vedenia tímu ôsmych mladých ľudí, ktoré zahŕňalo plánovanie práce, pravidelnú spätnú väzbu a hodnotenia, moja práca zahŕňala komunikáciu a plánovanie naprieč jednotlivými oddeleniami a technický návrh nových riešení, vylepšení a optimalizácie existujúceho systému.

Sep 2012 - **Senior backend developer**, *Ušetřeno.cz s.r.o.*, Praha, Česká republika.

Sep 2014 *Ušetřeno.cz s.r.o.* je největší nezávislý online zrovnač v České republice s více ako 750.000 zákazníkmi (31. Jan, 2015) a viac ako 100 členmi tímu.

Hlavným zameraním mojej práce bol vývoj hlavnej aplikácie firmy, portálu usetreno.cz. Okrem riešenia zadaných úloh, bolo mojou úlohou aj prinášať návrhy a vylepšenia pre zvýšenie stability a rýchlosti aplikácie, ktoré boli následne implementované. Vzhľadom na vysokú návštevnosť portálu, vylepšenia zahŕňali optimalizáciu databázovej, aplikačnej a zobrazovacej vrstvy a automatizované testovanie a nasadzovanie.

Nov 2009 - **Web developer**, *Global Services Slovakia s.r.o.*, Bratislava, Slovensko.

Aug 2012 Spoločnosť pôsobí na trhu v oblasti informačných systémov, komplexných IT riešení, sieťových technológií a web prezentácií.

Moja práca pozostávala z kompletného procesu vývoja, ktorý zahŕňal analýzu požiadavkov zákazníka, návrh vhodného riešenia a jeho následná implementácia na backendovej a frontendovej časti. Frontend zahŕňal HTML, Javascript (jQuery) a CSS. Záverečnou fázou vývoja bola tvorba testovacích scenárov pomocou Selenia a písanie dokumentácie. Po predaní produktu zákazníkovi nasledovala fáza podpory. Z vytváraných systémov to boli najmä rôzne druhy eshopových riešení, elearningové systémy, facebookové aplikácie a pod. Príklady (nov 2018):

- www.brigada.sk - Najväčší sprostredkovateľský portál brigád na Slovensku.
- www.soga.sk - Aukčná spoločnosť sprostredkujúca online aukcie.
- www.financeacademy.sk - Portál poskytujúci elearningové kurzy.

Jún 2009 - **Web developer**, *Finance Consulting s.r.o.*, Bratislava, Slovensko.

Okt 2009 Vývoj interného CRM systému.

Programovacie znalosti

Expert PHP, MySQL, PHPUnit, Selenium, Docker
Pokročilý Javascript, Nodejs, Bash, Puppeteer, Kubernetes, ElasticSearch
Základy PostgreSQL, MongoDB, C#, Java, CSS3

Jazykové znalosti

Slovenčina **Rodný jazyk**
Angličtina **Pokročilý** *Konverzácia*
Nemčina **Základy** *Základné slová a frázy*

Zručnosti a schopnosti

Osobné schopnosti: Výborné skúsenosti s návrhom softvéru, silné analytické myslenie, profesionálne riešenie nečakaných situácií, výborné komunikačné schopnosti. Schopnosti koordinovať a viesť tím vývojárov, neustála chuť učiť sa novým veciam.

Skúsenosti: Vyššie programovacie jazyky, validácia a testovanie výstupov, optimalizácia a cache, skriptovacie jazyky, databázové systémy, konfigurácia a správa serverov, rôzne programovacie a testovacie frameworky. Agilný vývoj softvéru, nástroje na správu úloh a projektov, verziovacie systémy, systémy pre automatizáciu procesu nasadzovania.

Zájmy

- Pohyb akéhokoľvek druhu
- Zdravý životný štýl
- Šport
- Hudba
- Knihy
- Cestovanie